
 

 

 

 

Notulen Hoera Maasbree 06-10-2025 

 

Aanwezig: Silvy (voorzitter), Sharon, Anouk K, Anouk G, en 

Niels Afwezig: Gina, Anke, Karen, Els 

 

1. Opening 

Notulen vorige keer besproken. Geen op- of aanmerkingen hierop. 

2. Acties naar aanleiding van vorige vergadering 

Er zijn de vorige keer wat zaken besproken waar we even kort bij stilstaan of status 

vragen. 

 

o Notulen stonden er de vorige keer niet op. Sharon gaat hier achterna. 

o Ledenkaart van de OC. Is iedereen akkoord dat degene op de foto wordt gezet? 
Iedereen die aanwezig is wel, voor de rest komt erna. 

o Buitenspeelcontract: Is dit al voor iedereen opgepakt? Sharon gaat er achteraan. 

 

3. Terugkoppeling bijeenkomst met Rudi en de diverse OC’s in Kessel-Eik 

Was interessant. Zitten wat haken en ogen aan het concept, maar zeker ook veel goede 

dingen. Er lopen meerdere gesprekken voor pilots samen met Hoera. 

 

De tarieven blijven op KOT tarief. Het KOT tarief wordt toch verhoogd ondanks dat de 

belastingdienst aangaf niet te verhogen. Ouders gaan erop vooruit doordat diverse 

tabellen gunstiger worden. 

4. Overgang Hoera naar De Violier 

Er is wel een ‘stoeltje passen’ voor de kinderen naar de school. Het signaal komt dat ze 

niet met Hoera bij de basisschool oefenen middels werkpleinlessen. Er wordt door school 

aangegeven dat er tot de herfstvakantie geen werkpleinlessen worden gegeven. Sharon 

vindt het vreemd en geeft aan dat dit juist wel de bedoeling is. Ze pakt dit op en gaat het 

bespreken met Fieke en Naomi. 

 

5. Schoolplein 

We hebben gezamenlijk het definitieve ontwerp bekeken. Begonnen wordt aan de kant 

van De Wereld. Het schoolpleinontwerp is hartstikke mooi. De OC heeft wel vragen bij de 

verkeersveiligheid bij de Kiss & Ride. 

6. GGD ruimte 

De bedoeling is dat het een 2-3 jarige PG groep en op zijn tijd wellicht ook een BSO groep 

komt. De ruimte wordt gedurende de dag voor multifunctionele zaken gebruikt. Hoera is 

nu in onderzoek naar de wachtlijst van de 2-3 groep en diverse cijfers. De bedoeling is 

draaien met eigen personeel. De 3+ groepen lopen terug. Sharon hoopt met nieuwe 2-3 

groep dat er ook meer kinderen komen voor de 3+. Doorstroom is nu namelijk niet goed 

waardoor het stagneert nu in de 2-3 jarige groep.  

 

7. Samenwerking onderwijs 

Hoera en de beide scholen werken nog steeds heel intensief samen. In de praktijk wordt 

er nog wel eens tegen zaken aangelopen maar de communicatie blijft goed. 

 

8. Notulen en agendaformat 

Er komt een vast format voor de agenda en de notulen gemaakt door kantoor van Hoera.  

 

9. Wachtlijsten 

Er zijn nog diverse wachtlijsten. 



Babygroep Violier: er is een wachtlijst. De 2-3 groep bij de Violier heeft nog wachtlijst vanaf 

5-1 nagenoeg niet meer. Bij de BSO groep op de vrijdag nog een wachtlijst. 

 

De vraag is er of er nog een flex BSO contracten mogelijk zijn. Sharon geeft aan dat er nu 

nog te veel flexers zitten. Dat er daardoor nog geen nieuwe flex BSO contracten kunnen 

worden afgesloten. 

 

10. Hoera Vermaeckerij 

De Hoera Vermaeckerij heeft geen wachtlijst voor de baby’tjes en deze zouden dus vrij 

snel kunnen starten. Sommige ouders die aanvraag hebben gedaan voor de babygroep 

bij de Violier zijn gebeld door het servicepunt om te starten in de Vermaeckerij. Dit is 

dan voor de komende 2 jaar. Reden hierachter is dat het voor jonge kinderen belangrijk 

is om een vast gezicht te hebben. Hoera staat voor kwaliteit en wanneer van deze regel 

wordt afgeweken, kan de kwaliteit niet meer worden gewaarborgd. Waardoor kinderen 

na een half jaar alweer overstappen naar Hoera Maasbree (locatie school) en dat willen 

we voorkomen.  

 

Als er behoefte is kunnen ouders wel hun kind alvast op de wachtlijst laten zetten voor de 

2-3 jarige PG op locatie Hoera Maasbree (scholen)  

 

11. Rondvraag 

Niets voor de rondvraag. 


